< LUZ NEGRA

linear lighting solutions

Power bank para tiras LED a 12V / Power bank for LED
strips of 12V / Batterie pour bandes LED de 12V

Ref: 42,222

Caracteristicas / Features / Caractéristiques:

e Capacidad de 20.000mAh. / Capacity of 20.000mAh. / Capacite de
20.000mAh.

e Deteccion automatica de la tension. / Automatic voltage detection. /
Détection automatique de la tension.

® Proteccion de corto circuitos eléctricos. / Short circuit protection. /
Protection contre les courts-circuits.

¢ Control de la corriente de carga. / Charge current control. / Controle du
courant de charge.

 Proteccion de sobrecargas. / Overcharging protection. / Protection contre
les surcharges.

e Proteccion contra sobretensiones. / Overvoltage protection. / Protection
contre les surtensions.

e Proteccion contra sobrecorriente. / Overcurrent protection. / Protection
contre les surintensiteés.

e Equipado con 2 tipos de puertos de entrada: Micro USB y USB-C (Tipo-C). El USB-C se puede usar como puerto de entrada y salida, 2 USB-A 'y
1 puerto USB-C de salida. / Equipped with 2 types of input ports: Micro USB and USB-C (Type-C). The USB-C port can be used as both input and
output, along with 2 USB-A ports and 1 USB-C output port. / Equipé de 2 types de ports d’entrée: Micro USB et USB-C (Type-C). Le port USB-C
peut étre utilisé comme entrée et sortie, avec 2 ports USB-A et 1 port de sortie USB-C.

¢ 4 | EDs blancos que te mantienen informado sobre el estado de la carga y la capacidad restante. / 4 white LEDs that keeps you informed about the
charging status and remaining capacity. / 4 LED blanches vous informent de I’état de charge et de la capacité restante.

¢ E| LED verde encendido indica que el dispositivo se esta cargando en modo carga rapida. / The green LED indicates that the device is charging in
fast charge mode. / La LED verte allumée indique que I’appareil est en cours de charge rapide.

Caracteristicas técnicas / Technical features / Caractéristiques techniques

Datos técnicos / Technical data / Données techniques Caracteristicas de entrada / Input values / Caractéristiques d’entree
Potencia / Power / Puissance 20w Micro USB / Micro USB / Micro USB 5V -2A/9V-2A
Tipo de bateria / Battery type /  Polimero de litio / Lithium polymer / USB type C 5V -3A/9V-2A
Type de batterie Polymeére de lithium
Capaqdad dela _ba}tena/ Battery 20000mAh
capacity / Capacité de la batterie .
Temperaturas / Temperatures / Températures
Energia / Energy / Energie 74Wh - -
Temperatura de trabajo / Working -10°C / +40°C
Tipo de celda / Cell type / type de Célula prismatica / Prismatic temperature / Température de travail
cellule cell / Cellule prismatique Temperatura almacenamiento / Storage _20°C / +40°C
N° de celdas / N° of cells / N° de temperature / Température de stockage
2 x 10000mAh
cellules
Otros / Other / Autres
Caracteristicas de salida / Output values / Caractéristiques de sortie
Vida util estimada / Estimated life
. . o >300 cycles
5V - 3A/ span / Durée de vie estimée
UsB C 9V -22A/ Dimensiones / Dimensions /
12V - 1.5A Dimensions 148x70x28mm
5V-3A/ . .
USB Standard type A 6.5V ~OV-2a  Feso/Weight/Foids 4179
9V ~ 12V - 1.5A .
. : Material / Material / Matériau Policarbonato ABS / Polycarbonate
Salida total / Total output / Sortie ABS
totale 5V-3A
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Luz Negra se reserva el derecho de modificar las especificaciones técnicas de sus productos. Para comprobar la informacion actualizada visite nuestra pagina web www.luznegra.net
Luz Negra reserves the right to modify the technical specifications of its products. For up-to-date information, please visit our website www.luznegra.net
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Escala 1:2 / Scale 1:2 / Echelle 1:2
Dimensiones en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm
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Diagrama / Schematic / Schéma
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Cuidado y uso del producto / Product care and use / Entretien et utilisation du produit

Mantener alejado de liquidos, fuego y calor extremo. / Keep away from liquids, fire and extreme heat. /Gardez a I'écart des liquides, du feu et de la
chaleur extréme.

No cargue sus dispositivos mientras carga la bateria externa. / Do not charge your devices while charging the power bank. / Ne chargez pas vos
appareils pendant que la batterie externe est en charge.

Cargue su bateria externa al menos una vez cada 3 meses. / Charge your power bank at least once every 3 months. / Chargez votre batterie
externe au moins une fois tous les 3 mois.

Deseche la bateria conforme a la normativa ambiental local. / Dispose of battery according to local environmental laws. / Jetez la batterie
conformément a la législation environnementale locale.

No desmonte el dispositivo usted mismo. / Do not disassemble by yourself. / Ne déemontez pas I'appareil vous-méeme.

Evite golpes y caidas. / Avoid blows and dropping. / Evitez les chocs et les chutes.
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Complementos / Accessories / Accessoires
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Cable de alimentacién para power bank / Feeding cable for power bank / Cable

d’alimenttion pour batterie

42,126 Cable de alimentacion pd para power bank con toma USB-C y jack de 5,5x2,1mm /
Feeding cable (power delivery) for power bank with USB-C socket & jack 5.5x2.1mm /
Cable d’alimentation de charge rapide pour batterie avec prise USB-C et jack de
5,5x2,Tmm

Pulpo de 2 derivaciones con toma jack / Adaptor snake (2 pin) with jack / Connecteur de 2
dérivations avec prise jack

42,122 Pulpo de 2 derivaciones con toma jack de 5,5x2,1mm / Adaptor snake (2 pin) with jack
5.5x2.1mm / Connecteur de 2 dérivations avec prise jack de 5,5x2,1mm

Pulpo de 4 derivaciones con toma jack / Adaptor snake (4 pin) with jack / Connecteur de 4
dérivations avec prise jack

42.123 Pulpo de 4 derivaciones con toma jack de 5,5x2,1mm / Adaptor snake (4 pin) with jack
5.5x2.1mm / Connecteur de 4 dérivations avec prise jack de 5,5x2,Tmm

Pulpo de 6 derivaciones con toma jack / Adaptor snake (6 pin) with jack / Connecteur de 6
dérivations avec prise jack

42.124 Pulpo de 6 derivaciones con toma jack de 5,5x2,1mm / Adaptor snake (6 pin) with jack
5.5x2.1mm / Connecteur de 6 dérivations avec prise jack de 5,5x2,1mm

Pulpo de 8 derivaciones con toma jack / Adaptor snake (8 pin) with jack / Connecteur de 8
dérivations avec prise jack

42.125 Pulpo de 8 derivaciones con toma jack de 5,5x2,1mm / Adaptor snake (8 pin) with jack
5.5x2.1mm / Connecteur de 8 dérivations avec prise jack de 5,5x2,Tmm

Conector jack / Jack connector / Connecteur jack

42129 Conector jack de 5,5x2,1mm / Jack connector of 5.5x2.1mm / Connecteur jack de
5,5x2,Tmm

Conector jack con cable / Jack connector with cable / Connecteur jack avec cable

42.130 Conector jack de 5,5x2,1mm con cable de 100mm / Jack connector of 5.5x2.1mm with

100mm cable / Connecteur jack de 5,5x2,1mm avec cable de 100mm
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Luz Negra se réserve le droit de modifier les spécifications techniques de ses pro

uits. Pour vérifier la mise a jour des informations, veuillez consulter notre site www.luznegra.net



